

## ЗАПИТ НА НАДАННЯ КОМЕРЦІЙНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ № UKRSAFEMED095A

<b>Назва запити на надання комерційної пропозиції:</b>	<b>Придбання канцелярських товарів та їх доставка до регіональних отримувачів по Україні</b>
--	--

«Менеджмент Сайенсиз фор Хелс» (MSH), що впроваджує в Україні Проєкт USAID «Безпечні та доступні ліки» (SAFEMed), запрошує Вас надати цінову пропозицію відповідно до вимог даного Запиту. Пропозиції мають бути отримані не пізніше дати та часу, зазначених у наведеній нижче таблиці:

<b>Дата запити на надання комерційної пропозиції:</b>	02 лютого 2022 року
<b>Кінцева дата та час надання комерційної пропозиції:</b>	08 лютого 2022 року до 18:00
<b>Контактна інформація:</b>	<a href="mailto:ua-safemed-procure@safemedua.org">ua-safemed-procure@safemedua.org</a>

### Повний опис потреб/Технічне завдання/Специфікації

З метою забезпечення діяльності проєкту SAFEMed запрошуємо надати комерційні пропозиції на наступні послуги:

1. Закупівля канцелярських товарів;
2. Доставка канцелярських товарів до регіональних отримувачів.  
Кількість регіональних отримувачів – 10-20 адресатів в залежності від потреб проєкту.

Період надання послуг: лютий – вересень 2022 р.

Очікується 3 щоквартальні поставки канцелярських товарів до регіональних адресатів.

#### Перелік канцелярських товарів:

Папір А4, 80 г/м2, клас С+, 500 аркушів, біла  
Коробка картонна 240х240х210 мм (3 кг)  
Коробка картонна 400х240х210 мм (5кг)  
Скотч пакувальний, 48мм\*200м\*50мкм  
Диспенсер для скотчу пакувального 48 мм  
Набір файлів А4+ 100шт/уп 40 мкн глянець

#### Орієнтовна потреба на 1 регіонального отримувача:

№	Назва	Кількість
1	Папір А4, 80 г/м2, клас С+, 500 аркушів, біла	9 уп.
2	Коробка картонна 240х240х210 мм (3 кг)	90 шт.
3	Коробка картонна 400х240х210 мм (5кг)	90 шт.
4	Скотч пакувальний, 48мм*200м*50мкм	15 шт.
5	Диспенсер для скотчу пакувального 48 мм	1 шт.
6	Набір файлів А4+ 100шт/уп 40 мкн глянець	3 шт.

*Звертаємо Вашу увагу: даний перелік канцелярських товарів для 1 регіонального адресата є орієнтовним, і може бути змінений в залежності від потреб кінцевого отримувача.*

**Доставка канцелярських товарів у регіони:**

1. Постачальнику необхідно забезпечити доставку вищезазначених товарів до закладів охорони здоров'я в регіонах України шляхом пересилки адресату Укрпоштою, Новою Поштою або іншою кур'єрською службою.
2. Фінальна кількість адресатів буде корегуватись перед кожною відправкою у регіони.
3. Оплата буде здійснюватись після кожної відправки до регіональних отримувачів та включатиме вартість канцелярських товарів та послуги доставки.
4. Відправлення будуть відбуватись щоквартально.

**Звертаємо особливу увагу на умови оплати:**

- безготівковий розрахунок в гривні без ПДВ;
- повна оплата протягом 5-ти банківських днів після доставки замовлення та виставлення рахунку.

Проект SAFEMed має право на податкові пільги і звільняється від сплати ПДВ за товари (роботи, послуги), які закупаються на митній території України, тому оплата за послуги здійснюється без ПДВ. Претенденти, що є платниками ПДВ, повинні бути готові, в разі акцептування тендерної пропозиції, пройти процедуру звільнення від податку на додану вартість (див. «Вимоги щодо звільнення від сплати ПДВ»).

**Кваліфікаційні вимоги**

- Наявність державної реєстрації юридичної особи або ФОП;
- Можливість організувати доставку товарів у регіони;
- Прийнятні умови оплати: оплата за послуги без ПДВ після доставки замовлення у регіони.

<b>Адреса проєкту USAID SAFEMed</b>	вул. Рейтарська, 17, 5-й поверх, офіс 23, м. Київ 01030, Україна
<b>Умови оплати:</b>	<b>Безготівковий розрахунок без ПДВ. Оплата протягом 5 банківських днів після поставки замовлення та виставлення рахунку.</b>
<b>Вимоги щодо звільнення від сплати ПДВ</b>	<p>Проект «Безпечні, фінансово доступні та ефективні лікарські засоби для українців (Безпечні та доступні ліки) - SAFEMed» є проєктом міжнародної технічної допомоги, який виконується в Україні за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), Договір № AID-121-C-17-00004, відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом США про гуманітарне та техніко-економічне співробітництво від 7 травня 1992 р. (далі – «Угода»).</p> <p>Проект закуповує товари, роботи і послуги у Переможця тендеру відповідно до зазначеної вище Угоди та Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 р. N 153 (153-2002-п) «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги». Вартість</p>

	<p>таких товарів, робіт і послуг звільняється від податку на додану вартість.</p> <p>Закупівля товарів, робіт і послуг здійснюється коштом проекту міжнародної технічної допомоги та відповідає категорії (типу) товарів, робіт і послуг, зазначених у плані закупівлі. Тому Проект SAFEMed сплачує вартість товарів, робіт і послуг без урахування ПДВ. Проект надає Переможцю конкурсу копію засвідченого печаткою Проекту плану закупівлі, згідно з яким здійснюється закупівля товарів, робіт і послуг, а також копію реєстраційної картки Проекту, виданої Секретаріатом Кабінету Міністрів України.</p> <p>Додаткові роз'яснення щодо процедури звільнення від сплати ПДВ можуть бути надані бухгалтером Проекту SAFEMed за запитом.</p>
--	--

**Надіслані пропозиції повинні бути дійсними для розгляду щонайменше впродовж 30 днів та мають містити наступну інформацію:**

- Контактна інформація учасника та копії реєстраційних документів.
- Комерційна пропозиція:
  - Вартість послуг (заповнений Додаток №1 або інформація у довільній формі відповідно до змісту цього Додатку);
  - Надайте письмове підтвердження умов оплати (безготівкова оплата за послуги без ПДВ протягом 5 банківських днів після надання послуг).
- Попередній досвід роботи/рекомендації:  
Якщо Ви не надавали послуг для MSH впродовж останніх 3-х років надайте, будь ласка, контактну інформацію 3 теперішніх/колишніх замовників для отримання рекомендацій.

**Комерційні пропозиції оцінюватимуться за наступними критеріями:**

<b>Відповідність кваліфікаційним вимогам запиту</b>
<b>Можливість дотримуватись умов оплати без ПДВ та оплати протягом 5 банківських днів після поставки замовлення</b>
<b>Вартість комерційної пропозиції</b>
<b>Прийнятний досвід роботи</b>

При проведенні тендерів/конкурсів Проект SAFEMed, що впроваджується в Україні організацією MSH, працює за принципом “value for money” – співвідношення ціна-якість, тому жоден з критеріїв не є переважним. Всі цінові пропозиції будуть розглянуті та оцінені за сукупністю критеріїв.

*Комерційні пропозиції, подані після зазначеного часу, або такі, що містять неповну інформацію, можуть бути відхилені. Запит на комерційну пропозицію ніяким чином не зобов'язує SAFEMed до укладання будь-якого контракту. SAFEMed залишає за собою право придбати будь-який або всі з замовлених послуг, змінювати їх кількість в разі потреби, або зовсім відмовитись від них. Намір здійснити придбання послуги/ товару є офіційним лише за умови надходження письмового замовлення від SAFEMed. SAFEMed не відшкодуватиме кошти, витрачені компанією на підготовку комерційної пропозиції. Персоналу підрозділу закупівель SAFEMed заборонено надавати будь-який запит або приймати пропозиції щодо комісійних, пов'язаних з наданим замовленням; SAFEMed має процедуру відстеження таких платежів. Прохання не пропонувати та не сплачувати таких комісійних, оскільки це може завершитись відхиленням Вашої комерційної пропозиції. Якщо будь-який представник SAFEMed звернеться до Вас з проханням про такі виплати, прохання сповістити про це на адресу: [auditcommittee@msh.org](mailto:auditcommittee@msh.org)*